
A Calcul 
 
Pose 
les additions 
en colonne, 
puis calcule.

B Numération •  Écris la suite des nombres suivants.  

  

C Résolution de problème •  Robotine réalise un collier de perles. Elle choisit 30 perles  

  rouges, 30 perles bleues et 30 perles vertes. Combien de perles Robotine utilise-t-elle ?    

Ta recherche : 

 

Phrase réponse : __________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________

Mathématiques

Date ................................

Défi 3
CE1

325 326

368 369

498

595

499

596

435  +   243 = 567  +   402 = 190  +   608 = 

.
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